Varianta 048

Subiectul |

a) AB=22
b) cosa+sifa=1
c) Ariacerut esteT3

d) Daci z=2-5i atunciz =2 + 5i
a=-1

e) Se obine solqia{
f)y Cu teorema lui Pitagora BC %/5

Subiectul |1
1.

a) 6 fundii
b) Deoarece numai 1,8 3 verifici inegalitatea, probabilitatea es%e

c) 4°=32-2%=2° & x:g

d) Suma este5+2—95 10=500

e) (ge F)N=g(f(x))=(f(x))* +1=(x**-D* +1
Din (go f)(0)=(-1)™® +1=0

2.
a)f (=231 (@)xs0
X"+ X
@3
b) lxlml x—1 o 2

c) f (x)>0,(0)x >0=>f strict cresatoare pe(0,)

d)JZ'f'(x)dx: f(x)i= f@-f@=In6-IN2=In3

2
&) lim 4xf '(x) = lim &X. 4% _

5 8
X—>00 X + X




Subiectul I11

a)tr A=5
b) Evident
: 11 1 2 _
c) FieP = , Q= , EvidentP #Q dartrA=trB=2
01 01

: a by . m n 2 2 :
d) FieU = q siV= cutrU =trV si trU“ =trv- = a+d=m+qsi
C P g

a’+d*+2bc=m?+g? +2np = (a+d)’ - 2ad + 2bc =(m+q)’ -2mg+2np ~ ad —bc = mg-np
adici det U = det V

d e) . m n _ ad +bm ae+bn) .
e) Daa D= sSiE= atunci(aD + bE) = si tr(aD+bE) =
f g P g af +bp ag+bq

ad+bm+ag+bq iar alfrD +brE +a(d + g)+b(m+q) =tr(aD + bE)

_ a b) . Xy ax+bz ay+hbt _
fy FieF= $iG = = F[G= cutr FIG =ax+bz+cy+dt iar
c d z t cx+dz cy+dt

za+tc zb+td

) Fie L a b N e f Luam pe rand X 01 i obtinem ¢
= = . a =0,
J c d g h P 00 "IN J

00 _ _ 00 _ 1 0 , _
X = obtinem b=fsi X= apoi X = pentrua=gid=hadidL=N
10 01 00

xa+yc xb+yd . .
G[F = cutrGI[F = ax+cy+bz+dt si se vede egalitatea f [G =tr G[F

Subiectul IV

()% 0

a)f'(x):(l— CHPU PR jz 1 -+ 1 ~+ ! =,
x+1 X+2 X+5 (x+D° (x+2)° (x+5H)

b) Din a) se vedeicf (xX) >0(0)x=0 => f strict cresatoare

¢) Dinb) => f (0) < f(x) < lim f (),(0)xJ [0,¢) adics i—gs f (x) < 3(0)x 0[O, )

d).[f(x)dx: (3x—In(x+1)(x+2)(x+5))(1):3—In36+ IN10=3+ In1—58

e) lim f(x) =3=> y =3 asimptat orizontaf citre + co
X—>00

f) lmﬁ f ()ckt =lim Bx-In(x+(x+ 2)(x+5) +In10) =10+ lim x[3- In(x+1)(x+ 2)(x+5)] _

=In10+ o =0
9) f(X)=2< xX*+5x* +x-7=0 = (x-D(x* +6x+7) =0 si cum x = 0 convinex =1



